
R６前期学校評価アンケート（１年）

34% 47% 4% 2% 14%
１．学校は「子どもを『信頼して、任せて、支え

る』教育」ができていると思いますか？

30% 44% 3%0% 22%
２．学校と保護者はお互いに協力的で対等な関係が

築けていると思いますか？

44% 40% 4%1%11%
３．学校は「『私たちの学校は私たちが創る』とい

う主体的な教育」ができていると思いますか？

36% 47% 6% 2%9%
４．学校は「いじめや差別のない学校・学級づくり

に取り組んでいる」と思いますか？

27% 49% 10% 2%12%５．学校は「『誰一人取り残さない学びの保障』に

十分取り組んでいる」と思いますか？

48% 39% 4% 0% 9%６．学校は「命を大切にする心、思いやりや感謝の

心を育てる教育」ができていると思いますか？

29% 44% 4% 2% 22%
７．学校は「一人ひとりのニーズに応じた適切な特

別支援教育」ができていると思いますか？

46% 38% 3%1% 12%
８．学校は「豊かなスポーツライフと心身の健康の保持増

進を目指す健康教育」ができていると思いますか？

49% 36% 8% 0%8%９．学校は「タブレットの活用の仕方や情報モラル

の指導」ができていると思いますか？

49% 39% 3%0% 9%
１０．学校は「自転車利用等の交通安全指導に的確

に取り組んでいる」と思いますか？

42% 39% 6% 1%12%
１１．学校は「望ましい食習慣の形成に向けて積極

的に食育に取り組んでいる」と思いますか？

42% 33% 5% 1% 19%１２．学校は「教育相談やアンケート等で生徒の悩

みに積極的に応じている」と思いますか？

40% 39% 3% 0%19%
１３．学校は「進路や将来のことについて適切に指

導している」と思いますか？
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40% 43% 2%0%16%
１４．学校は「施設や設備等の安全管理を適切に

行っている」と思いますか？

55% 31% 2%0% 12%
１５．学校は「ホームページや通信等で学校の様子

をこまめに伝えている」と思いますか？

53% 24% 5%1% 16%
１６．学校部活動は、子どもたちの成長によい影響

を与えていると思いますか？

62% 29% 5% 1%3%
１７．あなたは家族から、努力してがんばったと

き、ほめたり、認めたりされていますか？

54% 28% 8%5%5%１８．あなたには、つらいことや悔しいことがあっ

たとき本音で相談できる友だちがいますか？

31% 36% 12% 4% 17%
１９．あなたは、自分のよさ（思いやり、明るさ、責任

感、協調性 等）を理解できていますか？

27% 39% 17% 7% 10%２０．あなたは、ものごとを最後まであきらめずに

やり抜くことができていますか？

40% 34% 5%2% 19%
２１．あなたは、人生の中で心から感動する体験が

できていますか？

22% 33% 12% 5% 29%２２．あなたは、自分が周囲（家族、先生、友だち

等）から期待されていると感じますか？

22% 57% 9% 1% 10%２３．あなたは、学校の規則やクラスで話し合って決

めたことを守ることができていますか？

45% 34% 11%

3%

7%２４．あなたは、自分が悪かったと思ったときは、素

直に謝ることができていますか？

17% 33% 26% 14% 10%２５．あなたは、先生や友だちの発言で分からなかったこと

があれば、自分から質問出きていると思いますか？

34% 39% 6%5% 16%
２６．あなたは、小さい子やお年寄りが困っていると

きに迷わず手助けできますか？

28% 40% 10% 4% 19%２７．あなたは、嫌がらせを受けても、やってはいけ

ないことや気が進まないことは断れますか？



平日平均 50

休日平均 54

73% 16% 5%

3%

2%
２８．あなたは、毎日しっかり朝食を食べています

か？

22% 35% 19% 16% 8%２９．あなたは、勉強するとき、自分で計画を立てて

いますか？

25% 40% 19% 12% 4%３０．あなたは、授業や日常生活の中で疑問に思った

ことを事典やタブレット等で調べていますか？
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３１．平日の勉強時間は平均どのくらいですか？（単位分、学習塾

での学習も含む）
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３２．休日の勉強時間は平均どのくらいですか？（単位分、学習塾

での学習も含む）


